

莊稼多，求添牧養恩典

-- 明道五週年感言

時光悄悄流逝，不覺間，明道堂快五歲了！

回頭一望，明道堂開始時第一代的年青學生，如今大部份已經進入了大專階段，感恩！在過去三屆洗禮(2016、2017、2018)裡，共有八位年青學生已經領洗，並積極投入事奉。他們可說是明道堂的初熟果子。上主不單賜下年青生命的果子，在學生家長方面，也有上主的恩典，當中有一位學生家長受洗，成為明道堂的會友。

還要感恩的，是上主賜給明道堂兩位忠心的牧者，能彼此同心，且有默契，肩負起教會各項的運作，盡心竭力去滿足龐大的牧養需要。此外，來自基道堂及油麻地基道堂的一群“開荒牛”，全然的委身，齊心與牧者配搭，去開拓校園內各項福音事工，也分擔了不少行政及牧養的需要。

上主恩領明道堂在校園裡傳揚福音，眼前的福音禾場確實寬廣，每年有上百的中一新生進入校園，可說莊稼多，傳福音的機會也多。然而決志信主之後，還需要跟進及牧養，這比傳福音領人決志歸主，挑戰還大！

明道堂在初生時，在牧養人材上(能作青少年人導師及聖經教導者)，十分欠缺。縱然佈道機會多，決志信主的人也不少，但能作栽培及牧養的，就後勁不繼了。教會的成長與增長，跟內在的牧養實力息息相關，因此，明道堂未來成長的路，仍取決於牧養實力的增長，祈求上主能在這方面賜下更多的恩典！

展望未來，開始進入大專的青年人，期盼你們繼續有美好的成長！你們曾經嚐過主恩的滋味，走過曲曲折折的成長路，盼望這些經歷，能蒙主大大使用，回饋在你們的師弟師妹身上。

明道堂裡面的職青職成肢體，你們是這初生堂會的中流砥柱，是明道堂在牧養上的供應者，願主堅立你們在過去日子的付出，得見辛勞的成果。更重要的，是你們在回應上主的召命裡，與主關係和認識，天天進深；在事奉裡，常常體會有上主的同在。在牧養不足的處境裡，你們能互相扶持，彼此守望，激發愛心，奮力行善，成為年青一代的榜樣！

執筆寫本文時，因著“送中條例”，兩方激烈抗爭，僵持不下，香港正陷於另一次撕裂的狀況裡，前景污雲密布，人心惶惶。願主繼續保守教會，能為鹽為光，讓人的眼目轉向基督；也保守明

道堂，在此時代，更堅定信靠上主，經歷主恩，能繼續有美好的成長。

在此，謹以詩116:12-13 彼此共勉

我拿甚麼報答耶和華向我所賜的一切厚恩，我要舉起救恩的杯，稱揚耶和華的名。

寫於2019年6月13日